

Коммунист САРАТОВ

• 8 СЕН. 46

5 Открытие театрального сезона

Вчера постановкой пьесы М. Горького «На дне» открылся осенне-зимний сезон в драматическом театре имени К. Маркса.

В репертуар предстоящего сезона театр включил пьесы: «Много шума из ничего» — В. Шекспира, «Хождение по мукам» — А. Н. Толстого (шифровка А. Литовского) и пьесу лауреата Сталинской премии Бориса Лавренева «За тех, кто в море».



Открылся сезон и в Театре юного зрителя им. Ленинского комсомола, Наряду с возобновленными пьесами: А. Н. Островского — «Правда хорошо, а счастье лучше», лауреата Сталинской премии В. Катаева — «Сын полка», В. Пановой — «Девочки», лауреата Сталинской премии С. Маршака — «Двенадцать месяцев» и другими, театр покажет юному

зрителю несколько новых спектаклей. Сейчас в работе творческого коллектива пьеса Е. Шварц — «Снежная королева». Готовится к постановке спектакль «Старые друзья» — лауреата Сталинской премии А. Малютина.



Наднях начал свою работу городской театр кукол. На открытии была показана премьера «Волшебная лампа Аладина» (из цикла сказок «Тысяча и одна ночь») — Н. Гернета. Постановка Н. В. Черновой. Музыкальное оформление С. А. Погодина.

В ближайшее время в театре кукол пойдет премьера «Нильс-Мальши» — С. Саложникова.



Открытие театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского намечается в начале октября.